



**Детям больше нужен пример
для подражания, чем критика. (Ж. Жубер)**

Меня зовут Изиева Марьям Гаджиевна, 29.03.1998 года рождения, проживаю с. Чанкурбе Буйнакского района ул. Центральная 15, образование средне (полное) тел: 89886369375 . Я работаю в МБДОУ «Детский сад «Берхи» с. Чанкурбе Буйнакского района, ул. Центральная 13, руководителем является Тагаев Каптарбек Халимбекович. В детский сад работать я пришла вслед за своим ребенком в 2020 году, меня приняли в качестве помощника воспитателя. Работая няней, с большим интересом слежу за тем, что делают воспитатели, как играют дети. Выполнив свою работу, с большим удовольствием помогаю воспитателям: с оформлением, на занятиях, в играх, приготовлениях к различным праздникам, развлечениям. Для меня все это стало очень близким и **«моим»**.

Сейчас я работаю в средней группе «Лучики» с детьми 4-5 лет. Мне нравится быть помощником, нравится каждый день общаться с детьми. Помощник как и воспитатель должен любить детей. А разве можно иначе? Ведь мы сами испытываем огромное удовольствие от общения с детьми. А самое главное, просыпаясь утром, я понимаю, что мне хочется идти на работу к своим ребятишкам. Ребятишкам, которые ждут тебя, делятся своей радостью и обидой,

для которых ты незаменимый человек, второй после мамы. Поэтому очень важно дать понять ребенку, что ты для них не только наставник, но и друг. Друг, с которым можно поделиться всем. Работая помощником воспитателя, я поняла, что надо быть таким же ребёнком и вместе с ним выполнять все задания. Так же считаю, что:

- ребенка надо принимать таким, какой он есть, ведь каждый ребенок индивидуален;
- воспитывать нужно не только словом, но личным примером;
- находить в ребенке хорошее, и говорить о его достоинствах.

Я горжусь своей профессией! А всем тем людям, которые скажут:

"Да что за профессия – помощник воспитателя? Вечно вытирать носы и никакой благодарности!", я хочу ответить очень хорошими стихами:

Помощником младшим в саду я тружусь.

И няней всего лишь в народе зовусь.

Но вам рассказать я б хотела, друзья, насколько работа важна всем моя!

И пыль протереть и посуду помыть, и много чего по пути не забыть.

Стол накрываю, кровать расстилаю, и деткам во всем и всегда помогаю.

И группу и спальню держу в чистоте, и чтобы порядок был всюду всегда!

Весь день словно белка кручусь в колесе,

Но время летит- две минуты в секунду! Кто пробовал -знает. А видели все!

Как труд мой непрост, но жалеть я не буду!

Ведь так приятна красота, но не бывает без труда!

Часто профессия помощник воспитателя становится лишь ступенькой для подъёма на следующей этап. Это грандиозная школа, превосходная практика работы с ребятами, проверка самого себя: действительно ли ты хочешь посвятить себя детям, «твое» это или нет. Да это «моё!» Я хочу быть воспитателем! И я буду воспитателем!

В данный момент у меня не законченное педагогическое образование. С 1 сентября 2020 года я обучаюсь в Махачкалинском педагогическом колледже на заочном отделении по специальности воспитатель дошкольного образовательного учреждения.

Наш детский сад



Мой коллектив



Мои детишки

